

今日郎溪

中共郎溪县委 主管



2021年9月2日
辛丑年七月廿六 星期四

第165期

(总第2135期)

准印证号:皖L15-011 内部资料 免费交流



嵇文与公开择优选拔年轻副科级干部集体谈话

郎溪讯 8月31日下午,我县召开公开择优选拔年轻副科级干部集体谈话活动,县委书记嵇文与19名公开择优选拔年轻副科级干部亲切交流,对他们今后的工作和发展提出殷切希望和期望。

县委副书记邱铁军主持会议。县委常委、组织部长吴改就公开择优选拔年轻副科级干部工作作了说明,县纪委相关负责同志对大家作了廉政提醒谈话。

嵇文在讲话中指出,县委在全县范围内开展公开择优选拔年轻副科级干部工作,目的是调整和优化郎溪干部队伍结构,为郎溪未来可持续发展充实新鲜血液,进而提振全县上下干事创业的精气神。

嵇文强调,要树立远大志向。要始终坚持以习近

平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,始终把干事创业作为志向和理想,把成为对社会有贡献的人作为人生目标,在郎溪壮阔的经济社会发展事业中奉献自己的宝贵青春、聪明才智。

嵇文强调,要筑牢坚强意志。要用百折不挠的意志朝着目标去努力,始终保持平和的心态,不计较一时得失、一事成败、一职高低,在成绩面前不得得意忘形,在挫折面前不消沉失志,真正能把工作中的种种“不如意”变成个人成长成熟的“磨刀石”。

嵇文强调,要练就过硬本领。要坚持以学为先,坚持工作学习化,坚持做到六勤,不断学习党的理论方针政策,不断学习经济社会发展规律,不断学习基层工作

方法;要坚持工作高标准,做一件,成一件,力争做成精品,努力提升自身的能力素质。

嵇文强调,要展现担当作为。要珍惜机遇,把岗位锻炼作为砥砺初心的大熔炉,作为提升履职能力的实践课,作为深化作风建设的练兵场;要勇挑重担,在经济发展、招商引资、城市建设、征地拆迁、乡村振兴等急难险重吃劲岗位勇于担当,凡事多冲在一线、多亲力亲为;要真抓实干,善于从小处入手,抓紧每一天、干好每件事,用一点一滴的辛勤汗水,解决一个又一个发展难题,在郎溪高质量发展的壮阔舞台上,做出一番无愧于自己的人生,无愧于时代的业绩,为党的事业作出应有贡献,为自己的人生交出满意答卷。(阙詠 程越)

嵇文赴新发镇调研座谈时要求:下好四个真功夫 聚力打造郎溪北部工业重镇

郎溪讯 8月31日上午,县委书记嵇文赴新发镇调研。县领导邱铁军、王勇、姚来顺及县直有关单位主要负责人参加调研。

调研中,嵇文一行实地查看了中再生、亘浩机械、润祥橡胶、仁信环保等企业,参观了企业车间,详细了解企业的生产经营情况。嵇文强调,各企业要坚定发展信心,坚持科技创新,千方百计把企业做大做强做优;各相关职能部门要强化服务意识,用心用情用力做好企业服务,帮助企业发展壮大。

在随后召开的汇报座谈会上,嵇文听取了新发镇经济社会发展情况汇报,对新发镇今年以来在土地整治、文明创建、疫苗接种等工作取得的成绩给予充分肯定。就下一步工作,嵇文要求:

一要鼓足精气神,高起点定位要下真功夫。要在规划引领上谋实招,在基础设施上谋实功,在主导产业发展、文明创建对标、文明新风弘扬上下功夫。

二要锚定主产业,高质量发展要下真功夫。要结合园区实际,咬定发展目标,抓住重点项目,在“五大攻坚行动”上下功夫。

三要集聚各方力,高标准创建要下真功夫。要动员一切力量,调动一切资源,发动企业、群众参与创建,同心同向,合力共建,在整体打造集镇、园区、交通干线和农村示范点文明创建上下功夫。

四要弘扬好作风,高效率服务要下真功夫。要发扬新发镇“敢打必胜”的作风,进一步把全镇广大党员干部作风压实压好,营造干事创业的良好作风,努力把各项工作干得更加扎实有效。(阙詠 程越)

五大攻坚在行动

我县盘活存量地 育出新动能

郎溪讯 推进低效闲置工业用地处置,向存量要空间效益,是走内涵式发展、推进节约集约用地的必由之路。今年以来,郎溪经开区始终坚持控增量与盘存量两手抓,不断创新闲置低效用地处置举措,为全县重大项目和高质量发展提供有力资源支撑。今年以来,郎溪经开区通过复查复核、审核认定、分层实施,稳妥推进闲置低效用地处置工作。初秋时节,在郎溪经济开发区安徽振鸿公司工地上,工人们正在加班加点,挥汗如雨赶进度,在另外一旁的车间内工人们正在有序的进行生产。

“我们企业是从四月份嫁接进来的,然后我们现在目前为止,就是边生产边建设,对于企业来说,就是一个节约时间,还有节约成本,现在建设的有三号、四号厂房,估计今年年底之前结束。”正在忙碌企业负责人程建设说。安徽振鸿公司是一家生产建筑人货电梯安全门企业,总投资3亿元,嫁接原原格机电93.2亩存量土地和闲置厂房,建筑面积5万平方米,项目建成达产后,预计年产值4.2亿元,年税收1500万元。

同样位于园区的安徽冠德智能科技有限公司是一家来自江苏吴江的企业,该企业总投资1.1亿元,占地25亩,建筑面积2万平方米,主要研发、生产汽车金属压铸件、内外饰件和电动牙刷、无线充电器、美容仪等电子产品。“郎溪交通便利,位置优越,非常适宜投资,原本想找一块地新建厂房,在和开发区管委会接洽后,管委会给我们推荐了这里闲置厂房,经考察后我们发现各种配套较为完善,建筑结构也符合生产要求,只要按照技术指标把车间改造一下,完全可以直接投入使用,大大压缩了我们的建设时间和成本。”寻得宝地的安徽冠德智能科技有限公司企业负责人邓健良表示很满意,他们是去年十月份经过政府的介绍,然后嫁接到这块土地,然后在11月份中旬开始正式奠基,到今年八月份,已进入到设备调试阶段,即将试生产。

为了鼓励新项目通过嫁接的方式落户园区,今年以来县委县政府出台了《郎溪经开区闲置低效工业用地盘活处置工作实施方案》《郎溪经开区闲置低效工业用地盘活处置专项攻坚实施方案》等文件。全面排摸梳理低效、闲置土地,全力开展收回、盘活工作。多项政策为项目落地和企业提供保障。为了提高过户效率,各职能部门在办理资产过户手续还开通了会有绿色通道。同时,为了扶持企业发展,满足条件嫁接的工业项目可享受《郎溪县招商引资项目扶持政策》。

据统计,今年以来,郎溪经济开发区累计盘活18宗1064.57亩,其中:嫁接转让10宗264.67亩,分割转让3宗260亩,增资改造1宗17.5亩,回购储备2宗381.9亩,闲置收回1宗70.5亩,司法处置1宗70亩。(余克俭)

2021 税收突出贡献企业巡礼

安徽万方织染有限公司:打造“万方织、郎溪造、布天下”

郎溪讯 今年以来,位于郎溪经济开发区十字园区的郎溪万方织染有限公司围绕既定年度发展规划,加快企业自身发展,全力构建“万方织、郎溪造、布天下”的产业布局。

安徽万方织染有限公司由浙江客商全资投资,主营产品为纺织新材料,产品的70%用于出口,客户群主要分布在法国、德国、美国等发达国家以及东南亚地区,是一家专注于化纤布、化纤丝的研发、印染生产、销售为一体的国家高新技术企业。

2020年企业总资产32151万元,销售产值29254万元,纳税1574万元。随着客户需求的增多,该公司坚持技术创新、持续发展的方针,不断推进技术改造,持续提升产品质量,先后取得7项发明、29项实用新型、6项软著,公司产品全部通过OEKO-TEX100、GRS、质量、安全、环境、能源管理体系认证;涤纶磨毛布被工信部授予绿色设计产



品,研发两个省级新产品,连续两年被中国长丝行业评为“技术创新奖”,列入“纺织之光”新产品(成果)推广项目。

近年来公司先后获得“安徽省工人先锋号”、2018年、2019年全国纺织园区建设突出贡献企业、2020年安徽省“三重一创”支持新建项目类、公司党支部获2018年度“郎溪双强六好非公企业党组织”、2020年郎溪县工业企业20强、郎溪县优秀企业、“安徽省劳动保障诚信企业”、“宣城市诚信企业”“宣城市企业技术中心”“高新技术企业”“郎溪县

博士后工作扶持站”等称号。

“1到7月份企业产达到2亿元,实现税收860万元。县委县政府召开的企业家座谈会,体现了政府对我们企业的高度关心与支持。县委县政府为广大企业营造了一流的营商环境,增加了企业发展的信心。”安徽万方织染有限公司行政副总林颀奎说。下一步该企业将加大技改投入,以创新引领高质量发展,大力发展数码印花为传统印染赋予新能量,为郎溪做出企业应有的贡献。(余克俭)

坚持生态优先绿色发展 打造“两山”理念转化样板区

编辑:余克俭 审核:张世凌 照排:李庆星 邮箱:rlx888@163.com